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Zuzana Strnadová nastartovala v muzeu řadu zásadních změn. Získala do správy
Desfourský palác, zahájila rekonstrukci stávající budovy muzea a připravuje zprovoznění
Clam-Gallasova paláce jako centra pražského baroka.

"Paní ředitelka odvedla ve vedení muzea obrovský kus práce. Rozjela řadu skvělých projektů a
pozitivních změn a já jí za její přínos ze srdce děkuji. Zároveň se těším na spolupráci s novým
ředitelem, který bude pokračovat v nastaveném trendu, dotáhne modernizaci muzea do konce a
naplní jej kvalitním obsahem. S jeho zkušenostmi s přípravou největšího expozičního projektu v ČR k
tomu má všechny předpoklady," radní pro kulturu a cestovní ruch říká Hana Třeštíková.

Ivo Macek má dlouholeté zkušenosti z Národního muzea, ve kterém působí již přes 10 let a
posledních 7 let jako ředitel největšího Přírodovědeckého muzea v České republice, které má 15
miliónu sbírkových předmětů. V muzeu vede celkem 8 oddělení s 84 zaměstnanci. Od roku 2015 do
roku 2021 realizoval nejrozsáhlejší přírodovědeckou expozici Národního muzea v Historické budově
na Václavském náměstí s názvy Zázraky evoluce a Okna pravěku. V roce 2018 byl projektovým
manažerem a mediálním koordinátorem slavnostního znovuotevření Historické budovy Národního
muzea po rekonstrukci včetně videomappingu na Václavském náměstí. Národní muzeum zastupuje
také v mezinárodních organizacích a konsorcií a pravidelně se účastní zahraničních kongresů a
konferencí. V současnosti také dokončuje projekt revitalizace Národního muzea v Alžírsku.

„Muzeum hl. m. Prahy vstupuje do nové etapy své novodobé historie v podobě dokončení
rekonstrukce hlavní budovy a přebírání významných paláců v centru Prahy. Velmi se těším na tuto
výzvu, která je velice podobná tomu, čemu jsme v Národním muzeu čelili před několika lety,“ říká Ivo
Macek.

Podle pravidel pro výběrová řízení na vedoucí funkce v příspěvkových organizacích zřízených
hlavním městem Prahou se výběrová řízení periodicky opakují v šestiletých cyklech. Do výběrového
řízení se přihlásilo celkem sedm uchazečů. Komise vybrala jako vítěze řízení Ivo Macka, kterého
dnes jako ředitele schválila také městská rada.

Nový ředitel Muzea hl. m. Prahy je jmenován s účinností od 1. 1. 2023. Současná ředitelka Zuzana
Strnadová skončí ve funkci ke konci letošního roku a za dlouholetou, náročnou a úspěšnou práci jí
pražští radní poděkovali. Zuzana Strnadová vedla Muzeum hl. m. Prahy od roku 2000.
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